



Titula organizacije ACES Europe mogla bi biti »prečac« do EU-sredstava za ulaganje u sportske objekte

Lošinj proglašen »europskim otokom sporta 2020.«

Lošinjska je gradonačelnica Ana Kučić prilikom predstavljanja kandidature za ovu titulu istaknula gradnju zatvorenog bazena, proširenje sportske dvorane na Bočacu i gradnju novog nogometnog igrališta

MALI LOŠINJ » Lošinju je organizacija ACES Europe dodijelila titulu »europskog otoka sporta 2020. godine«, nakon što je pozitivno ocijenila stanje lošinjskog sporta prema svojim kriterijima, prilikom posjeta njihove delegacije Lošinju krajem svibnja.

Grad Mali Lošinj kandidirao je otok Lošinj u želji da, osim određene promotivne, turistički iskoristive vrijednosti, pokuša lakše doći do financijskih sredstava iz EU-a za ulaganje u sportske objekte, a prilikom



S ovogodišnje proslave Svjetskog dana sporta u Malom Lošinju

predstavljanja kandidature za ovu titulu, lošinjska je gradonačelnica Ana Kučić istaknula gradnju zatvorenog bazena kojim bi se omogućilo cjelogodišnje treniranje i natjecanja vaterpolista i plivača, te razni rekreacijski i rehabilitacijski sadržaji, zatim proširenje postojeće, četrdeset godina stare sportske dvorane na Bočacu i postavljanje pomične krovne konstrukcije na susjedno igralište na krovnoj etaži poslovno-garažne zgrade i gradnju novog nogometnog igrališta.

Nakon što je na mjestu starog igrališta u kampu Čikat izgrađen vodeni zabavni park, na otoku je ostalo samo jedno igralište, ono približno na pola puta od Velopina do glavne plaže u uvali Čikat.

Predstavnici ACES-a, a njihovo su izaslanstvo vodili predsjednik Gian Francesco Lupattelli i tajnik Hugo Alonso, posjetili su Lošinj prilikom proslave Svjetskog dana sporta 29. svibnja, manifestacije Svjetske organizacije »Sport za sve« (TA-FISA) u čijoj međunarodnoj

konkurenciji Mali Lošinj sudjeluje već godinama. Tada su se u sportskoj dvorani Bočac – jaka je kiša onemogućila predviđeni program na otvorenom, na glavnom gradskom trgu – ukratko predstavili gotovo svi lošinjski sportski klubovi, kao i neke druge ustanove, udruge i skupine koje u svom djelokrugu, makar i sporedno, imaju elemente rekreacije. Svečano će Lošinj biti proglašen europskim otokom sporta 2020. godine u studenom u Bruxellesu.

B. PURIĆ